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VERSLAG VAN DE DIGITALE BIJZONDERE ALGEMENE VERGADERING VAN DE 
DIENSTVERLENENDE VERENIGING CIPAL GEHOUDEN OP MAANDAG 31 MAART 2025 IN HET 
TECHNOLOGIEHUIS TE CIPALSTRAAT 3, 2440 GEEL 
 
De Bijzondere Algemene Vergadering wordt om 17.15 uur geopend onder het voorzitterschap van de 
heer Paul Verbeeck, uittredend voorzitter van de raad van bestuur van de dienstverlenende 
vereniging Cipal (hierna kortweg “Cipal”).  
 
Hij verwelkomt de vertegenwoordigers van de deelnemers die digitaal, via een door Cipal ter 
beschikking gesteld elektronisch communicatiemiddel, aan de Bijzondere Algemene Vergadering 
deelnemen. 
 
Het elektronisch communicatiemiddel stelt de vertegenwoordigers in staat om in eigen persoon 
digitaal vanop afstand deel te nemen aan de Bijzondere Algemene Vergadering, te stemmen en 
schriftelijk online vragen te stellen tijdens de Vergadering. De digitale zitting van deze Bijzondere 
Algemene Vergadering wordt ook live gestreamd via de webpagina van de Vergadering om te 
voldoen aan de decretale vereiste van openbaarheid.  
 
Enkel de leden van het bureau van de Bijzondere Algemene Vergadering en de betrokken 
medewerkers van Cipal zijn vandaag fysiek aanwezig in het Technologiehuis te Geel. 
 
Hierna wordt overgegaan tot de samenstelling van het bureau van de Bijzondere Algemene 
Vergadering. 
 
Het bureau bestaat uit: 
      

1. de heer Paul Verbeeck, voorzitter van de raad van bestuur van Cipal; 
2. de heer Lawrence Vancraeyenest, ondervoorzitter van Cipal; 
3. de stemopnemers: 

- mevrouw Lotte Vreys, schepen en vertegenwoordiger van gemeente/OCMW Mol 
- mevrouw Ellen Piedfort, schepen/voorzitter bijzonder comité sociale dienst en 

vertegenwoordiger OCMW Lille 

De Bijzondere Algemene Vergadering stemt in met deze samenstelling van het bureau. Dit besluit 
wordt genomen met éénparigheid van stemmen. 
 
De voorzitter stelt vast dat het vereiste aanwezigheidsquorum is bereikt: 
 
dat van de 8.478 stemmen er 4.374 vertegenwoordigd zijn, waaronder 
- 2.545 stemmen op de 4.771 stemmen van de gemeentelijke deelnemers 
- 1.829 stemmen op de 3.707 stemmen van de niet-gemeentelijke deelnemers. 
 
Hij verklaart dat de agenda en bijhorende documentatie conform de decretale en statutaire 
bepalingen digitaal aan alle deelnemers werden verzonden. De vertegenwoordigde deelnemers 
hebben voldaan aan de statutaire en decretale verplichtingen om vanop afstand deel te kunnen 
nemen aan deze Bijzondere Algemene Vergadering. De (elektronische) aanwezigheidslijst wordt door 
de stemopnemers echt verklaard en bij het verslag van deze Bijzondere Algemene Vergadering 
gevoegd. 
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De voorzitter deelt vervolgens mee dat Cipal vanwege enkele deelnemers vragen heeft gekregen 
over de verkoop van Cipal Schaubroeck nv aan de firma TSS. Cipal zal deze deelnemers in de loop van 
de week antwoord bezorgen. Daarnaast zal Cipal op korte termijn voor alle deelnemers een webinar 
organiseren. Tijdens deze webinar zal dieper worden ingaan op de redenen en gevolgen van deze 
verkoop voor de dienstverlenende vereniging Cipal en haar deelnemers. Ook zal dit aan bod komen 
tijdens de eerstvolgende jaarvergadering. 
 
Hierna wordt de agenda van deze Bijzondere Algemene Vergadering aangevat. 
 

1. Benoeming van de leden van de raad van bestuur 

De voorzitter stelt dat, op basis van artikel 16 van de statuten, ingevolge de hernieuwing van de 
gemeenteraden, onmiddellijk na deze Bijzondere Algemene Vergadering, de mandaten van alle 
huidige leden van de raad van bestuur van Cipal vervallen. 
 
De Bijzondere Algemene Vergadering neemt derhalve akte van de ontslagnemingen van alle huidige 
bestuurders van Cipal, zijnde: 
 

- Eens Karolien 
- Fourie Lore 
- Geypen Greet 
- Janssens Lieven 
- Mannaert Dieter 
- Moons Jan 
- Nies Peter 
- Paredaens Koen 
- Prévot Peter 
- Stijnen Francis 
- Thijs Heidi 
- Vancraeyenest Lawrence 
- Vandeweerd Sofie 
- Vandromme Jeroen 
- Verbeeck Paul 

De Bijzondere Algemene Vergadering neemt tevens akte van de ontslagneming van het lid van de 
raad van bestuur met raadgevende stem, zijnde: 
 

- Jacques Sien 
 
De voorzitter dankt elk van hen van harte voor hun inzet en medewerking tijdens de voorbije 
legislatuur. Hij deelt ook mee dat op de eerstkomende jaarvergadering hen in principe kwijting zal 
worden verleend voor hun mandaat in het boekjaar 2024. Zij zullen dan ook voor deze 
jaarvergadering in juni nog een uitnodiging ontvangen. 
 
De voorzitter stelt dat we dan nu kunnen overgaan tot de benoeming van de leden van de raad van 
bestuur. 
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Hij zegt dat, overeenkomstig artikel 15 van de statuten, Cipal wordt bestuurd door een raad van 
vijftien bestuurders, door de Algemene Vergadering benoemd op voordracht van de gemeentelijke 
deelnemers. Maximaal twee derden van de leden mag van hetzelfde geslacht zijn. Hij vestigt er de 
aandacht op dat enkel de gemeentelijke deelnemers rechtsgeldig een kandidaat-bestuurder konden 
voordragen. 
 
Hij deelt vervolgens mee dat aan Cipal meer dan 15 rechtsgeldig voorgedragen kandidaat-
bestuurders werden overgemaakt. De lijst met de namen van al de rechtsgeldig voorgedragen 
kandidaat-bestuurders wordt geprojecteerd op het scherm (zie slide in bijlage bij dit verslag). 
 
De voorzitter vervolgt dat hij als uittredend voorzitter, zoals ook vermeld in de toelichtende nota bij 
de agendapunten van deze Bijzondere Algemene Vergadering en zoals gebruikelijk, een consultatie- 
en overlegronde heeft gevoerd om te komen tot een globaal voorstel (‘gezamenlijke voordrachtlijst’) 
voor invulling van de 15 bestuursmandaten. Dat dit geen gemakkelijke oefening is in een 
intergemeentelijk samenwerkingsverband met meer dan 150 gemeentelijke deelnemers, spreekt 
voor zich. 
 
Hij verklaart dat bij de opmaak van deze gezamenlijke voordrachtlijst o.m. rekening werd gehouden 
met de decretale en statutaire bepalingen, geografische verdeling, politieke verdeling (toepassing 
systeem D’Hondt), bevolkingscijfers (inwonersaantallen van de aangesloten gemeenten), genderratio 
en continuïteit/vernieuwing binnen de raad van bestuur. 
 
Hij stelt verder dat het voorstel van gezamenlijke voordrachtlijst genomen werd in consensus met de 
verschillende politieke partijen die, met toepassing van het systeem D’Hondt, aanspraak kunnen 
maken op een vertegenwoordiging in de raad van bestuur van Cipal. 
 
Hij leest vervolgens de namen voor van de kandidaten die deel uitmaken van de gezamenlijke 
voordrachtlijst (wordt ook op slide geprojecteerd; zie slide in bijlage bij dit verslag): 
 
• Brughmans Bart, schepen Brasschaat 
• Iacopucci Pietro, schepen Waregem 
• Mannaert Dieter, schepen Dendermonde 
• Meynen Dymfna, schepen Hasselt 
• Nies Peter, wnd. burgemeester Kinrooi 
• Paredis Tine, schepen Vilvoorde 
• Pletincx Sven, schepen Halle 
• Sauwens Johan, gemeenteraadslid Bilzen-Hoeselt 
• Slootmans Ronny, burgemeester Sint-Katelijne-Waver 
• Vancraeyenest Lawrence, schepen Edegem 
• Vandeweerd Sofie, burgemeester Dilsen-Stokkem 
• Vandromme Jeroen, burgemeester Houthulst 
• Van Goubergen Inge, schepen Vosselaar 
• Verheyen Kelly, schepen Turnhout 
• Wijckmans Dieter, gemeenteraadslid Rumst 
 
Wat de stemprocedure betreft, stelt hij voor om eerst geheim te stemmen over de gezamenlijke 
voordrachtlijst. Als de gezamenlijke voordrachtlijst wordt aanvaard met een gewone meerderheid 
(zowel globaal als wat de stemmen van de gemeentelijke deelnemers betreft, onthoudingen niet 
meegeteld), zijn deze 15 kandidaat-leden van de raad van bestuur benoemd. Indien niet, dient te 
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worden overgegaan tot een volgende stemronde. 
 
De voorzitter vraagt vervolgens of de Bijzondere Algemene Vergadering akkoord gaat met het 
voorstel om eerst de gezamenlijke voordrachtlijst ter stemming voor te leggen. Hij stelt verder dat 
voor deze beslissing een gewone meerderheid volstaat, zowel globaal als wat de stemmen van de 
gemeentelijke deelnemers betreft, onthoudingen niet meegeteld. 
 
De stemming vindt plaats. 
 
De voorzitter deelt het resultaat van de stemming mee. Het voorstel om eerst de gezamenlijke 
voordrachtlijst ter stemming voor te leggen, is met de vereiste dubbele meerderheid goedgekeurd 
(van de totaal uitgebrachte stemmen: 97,31% stemmen voor en 2,69% stemmen tegen, 
onthoudingen niet meegeteld; van de door de gemeenten uitgebrachte stemmen: 95,29% stemmen 
voor en 4,71% stemmen tegen, onthoudingen niet meegeteld). 
 
De voorzitter stelt dat de Bijzondere Algemene Vergadering dus akkoord is dat eerst de gezamenlijke 
voordrachtlijst ter stemming wordt voorgelegd. 
 
De voorzitter zegt dat hij dan nu de gezamenlijke voordrachtlijst ter stemming voorlegt. Deze 
stemming verloopt geheim. 
 
De geheime stemming vindt vervolgens plaats. 
 
De voorzitter deelt vervolgens het resultaat van de geheime stemming mee. De gezamenlijke 
voordrachtlijst is met de vereiste dubbele meerderheid goedgekeurd (van de totaal uitgebrachte 
stemmen: 94,28% stemmen voor en 5,72% stemmen tegen, onthoudingen niet meegeteld; van de 
door de gemeenten uitgebrachte stemmen: 93,18% stemmen voor en 6,82% stemmen tegen, 
onthoudingen niet meegeteld). 
 
De voorzitter verklaart dat derhalve benoemd zijn als bestuurders van Cipal: 
 

- Brughmans Bart, schepen Brasschaat 
- Iacopucci Pietro, schepen Waregem 
- Mannaert Dieter, schepen Dendermonde 
- Meynen Dymfna, schepen Hasselt 
- Nies Peter, wnd. burgemeester Kinrooi 
- Paredis Tine, schepen Vilvoorde 
- Pletincx Sven, schepen Halle 
- Sauwens Johan, gemeenteraadslid Bilzen-Hoeselt 
- Slootmans Ronny, burgemeester Sint-Katelijne-Waver 
- Vancraeyenest Lawrence, schepen Edegem 
- Vandeweerd Sofie, burgemeester Dilsen-Stokkem 
- Vandromme Jeroen, burgemeester Houthulst 
- Van Goubergen Inge, schepen Vosselaar 
- Verheyen Kelly, schepen Turnhout 
- Wijckmans Dieter, gemeenteraadslid Rumst 

De voorzitter verwelkomt de nieuwe bestuurders en feliciteert hen met hun benoeming. 
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De Bijzondere Algemene Vergadering neemt er akte van dat, overeenkomstig artikel 16 van de 
statuten, de bestuurders zijn benoemd voor een periode van zes jaar.  
 

2. Akteneming van de gemeenteraadsbeslissingen tot aanduiding van een lid van de raad van 
bestuur met raadgevende stem en bepaling van de rangorde 

De voorzitter stelt vervolgens dat artikel 15 bis van de statuten bepaalt dat aan de vergaderingen van 
de raad van bestuur wordt deelgenomen door één gemeenteraadslid met raadgevende stem, 
aangeduid door een gemeentelijke deelnemer en verkozen op een lijst waarvan geen enkele 
verkozene deel uitmaakt van het college van burgemeester of schepenen. Hij vestigt er de aandacht 
op dat overeenkomstig de decretale en statutaire bepalingen enkel aan de gemeenten het recht 
toekomt om een lid van de raad van bestuur met raadgevende stem aan te duiden. 
 
Hij deelt vervolgens mee dat, gezien er meer dan één gemeente van dit recht gebruik heeft gemaakt, 
deze Bijzondere Algemene Vergadering akte moet nemen van de betreffende 
gemeenteraadsbeslissingen en zij de rangorde van de aangewezen leden met raadgevende stem in 
afdalende volgorde moet bepalen op de wijze zoals bepaald in artikel 15 bis van de statuten: 
 

 in eerste instantie komen de leden aan bod die aangewezen werden door de 
gemeenten die niet vertegenwoordigd zijn in de raad van bestuur door een op hun 
voordracht benoemd bestuurder; 

 in tweede instantie komen de leden aan bod die met eenparigheid van stemmen 
door hun gemeenteraad aangewezen werden; 

 vervolgens komen de leden aan bod die niet van hetzelfde geslacht zijn als de 
meerderheid van de bestuurders; 

 tenslotte geldt in ondergeschikte orde de leeftijd waarbij voorrang wordt gegeven 
aan het jongst aangewezen lid. 

 
Het ontwerp van rangorde in afdalende volgorde wordt vervolgens geprojecteerd (zie slide in bijlage 
bij dit verslag). 
 
Hieruit blijkt dat volgende persoon voortaan uitgenodigd zal worden om met raadgevende stem deel 
te nemen aan de vergaderingen van de raad van bestuur: mevrouw Charlotte Beyers, 
gemeenteraadslid van Brecht. 
 
De Bijzondere Algemene Vergadering neemt hiervan akte. De Bijzondere Algemene Vergadering 
neemt er tevens akte van dat, overeenkomstig artikel 15 bis van de statuten, het lid van de raad van 
bestuur met raadgevende stem eveneens benoemd is voor een periode van zes jaar. 
 
De voorzitter verwelkomt mevrouw Charlotte Beyers als lid van de raad van bestuur met 
raadgevende stem. 
 
De voorzitter deelt vervolgens mee dat Cipal via de chat de melding binnenkrijgt dat de 
vertegenwoordiger van Glabbeek niet akkoord is met de gevolgde procedure. Hij vervolgt dat er akte 
wordt genomen van dat protest en dat dit zal opgenomen worden in het verslag van deze Bijzondere 
Algemene Vergadering.  
 
De vertegenwoordiger van de gemeente Glabbeek vraagt dat in de notulen wordt opgenomen dat hij 
als vertegenwoordiger van de gemeente Glabbeek geen spreekrecht heeft gekregen tijdens deze 
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Algemene Vergadering en hiertegen formeel protesteert. Er werd hem op voorhand meegedeeld dat 
hij vragen kon stellen via de chatfunctie wat hij ook meermaals deed. 
 
Hij is verder als vertegenwoordiger van de gemeente Glabbeek niet akkoord dat er, wat agendapunt 
1 betreft, enkel gestemd werd over 15 kandidaten en niet over alle kandidaten. Volgens hem druist 
deze wijze van stemmen in tegen de statuten. Hij heeft geprobeerd de stemming te vragen voor alle 
kandidaten, maar kreeg hierover niet het woord via de chatfunctie. Ook de niet-democratische 
stemming over 15 kandidaten is volgens hem niet geheim gebeurd zoals dient te gebeuren volgens 
de statuten. 
 

3. Goedkeuring van het verslag, staande de vergadering 

De voorzitter vraagt wnd. directeur-generaal Dirk Celis om het verslag voor te lezen. 
 
De heer Celis geeft voorlezing van het verslag. 
 
De voorzitter legt vervolgens het verslag ter stemming voor.  
 
De voorzitter deelt het resultaat van de stemming mee. Het verslag van de Bijzondere Algemene 
Vergadering is met de vereiste dubbele meerderheid goedgekeurd (van de totaal uitgebrachte 
stemmen: 99,74% stemmen voor en 0,26% stemmen tegen, onthoudingen niet meegeteld; van de 
door de gemeenten uitgebrachte stemmen: 99,56% stemmen voor en 0,44% stemmen tegen, 
onthoudingen niet meegeteld). 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 18.00 uur. 
 
 
De secretaris     De stemopnemers,   De voorzitter, 
 
Lawrence Vancraeyenest  Lotte Vreys  Ellen Piedfort  Paul Verbeeck 
 
 
 


